
Driva och utveckla företag - företagsekonomi i praktiken
FÖ0490, 10345.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Sebastian Remvig 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 18
Studentantal 34
Svarsfrekvens 52 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 16
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 18 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 2
2: 2
3: 5
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 18 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 14



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 14
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 18 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 14
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 18 
Medel: 32,8 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 3
26-35: 7
36-45: 8
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Generellt upplever studenterna att de är nöjda med kursen. Någon större omdaning av kursen till nästa år är därför
inte aktuellt.

Många av de förbättringsförslag eller kritiska kommentarer som finns i utvärderingen handlar om hur olika moment
ska integreras i resten av kursens röda tråd.
Där finns det dels tankar om hur vi ska integrera en del moment bättre till nästa år och något moment kanske
plockas ut ur kursen helt och hållet.

Ett par kommentarer berör det upplevda glappet mellan tidigare ekonomikurser i lantmästarprogrammet och denna
kurs. Där planeras ett arbete med att synkronisera progressionen tydligare så att det glappet blir mindre för de
berörda studenterna.



Genrellt finns en önskan om att förtydliga frågeställningar i de olika inlämningsuppgifterna och det arbetet kommer
också göras inför nästa kurstillfälle.
Kursledningens förväntan är att förändringstakten i kursinnehållet kommer gå ner till nästa år och då kan fokus
läggas mer på att justera och förtydliga visa moment i undervisningen.

Studentrepresentantens kommentarer
Generella frågor:

Bra helhetsintryck av kursen och generellt höga betyg på de flesta frågorna. Mycket beröm till kursledaren för sin
insats!

Något lägre betyg på frågan om ens förkunskaper var tillräckliga för kursen (3,4 av 5). Hade kanske behövts lite
bättre samordning med tidigare ekonomikurser i lantmästarprogrammet för att bättre anpassa undervisningen. Värt
att nämna är att det är spridda skurar vad gäller svaren här. Många ansåg ändå att de hade tillräckliga förkunskaper
för kursen.

Kursledarens egna frågor:

Frågan om fallgårdsprojektet var mest givande för ens inlärning fick 4,1 i betyg.

Varierande betyg på de externa föreläsarna. Kursledaren tar med sig feedbacken till planeringen av nästa års kurs.

Innovationssprinten ”Imagine” fick ett lägre betyg (2,4). Kursledaren ska se över till nästa år om momentet behöver
vara med i kursen.

Kursansvarige lärare ansågs helt klart ha stöttat ens lärande (4,9).

Inlämningsuppgifterna och seminarierna fick 4,5 i betyg. Ett par kommentarer nämner att frågorna till
inlämningsuppgifterna upplevdes otydligt ställda.

Frågan om kurslitteraturen har hjälpt att ta till sig kursens innehåll fick 4,2. Ett par kommentarer nämner att de inte
använt kurslitteraturen speciellt mycket.

På frågan om utvecklingsförslag till kursen var det sex svar som tycket att allt var bra och inte önskade några större
förändringar, tre stycken önskade att momentet ”imagine” skulle tas bort och tre stycken önskade mer/tydligare
introduktion och instruktion till fallgårdsprojektet.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

